

怀疑妻子有外遇称要向其下毒手

男子杀害岳父母砍伤两邻居后自杀

“杀人了,杀人了,快救命啊……”昨天早晨6点多,如皋江安镇戈堡村6组村民尤勇军持刀杀害住在同一村庄的岳父母后,又捅伤邻居尤某及其怀孕的儿媳文某某,随后尤勇军回家割腕自杀未遂。目前,两名重伤的村民和凶手均已脱离生命危险。据当地警方通报,犯罪嫌疑人尤勇军因夫妻感情不和,对岳父母不满,并与邻居尤某的儿子有矛盾,引发血案。

□见习记者 陈莹
快报记者 陈泓江 文/摄



凶手岳父母家外围拉起了警戒线

造纸厂突发大火 两辅警救火受伤

快报讯(记者 何洁 见习记者 李铮)7月4日上午8点左右,常熟市沙家浜镇某造纸厂突发大火,经过消防队员们一个多小时的扑救,火势才得以控制。为了阻断火势蔓延,挽救价值3000多万元的机器设备,常熟市公安局沙家浜派出所的辅警盛新明和殷雪峰义无反顾地投入到救火行动中。可正在救援时,屋顶钢梁突然变形,胶合板从天而降,两人被砸中,受伤严重。

目前,两人均在常熟市第二人民医院进行救治,其中盛新明还未走出重症监护室。火灾原因正在进一步调查中。

连云港民警丁森清 获无偿献血银奖

快报讯(通讯员 李建军 刘阳 记者 邢志刚)7月10日,江苏连云港边防支队徐圩边防派出所民警丁森清从无锡中心血站领取了由中国卫生部、中国红十字会、中国人民解放军总政治部卫生部联合颁发的全国无偿献血银奖。

据介绍,丁森清前后十年时间通过无偿献血所捐出的血量,总计相当于将自己身体中的全部血液换了整整5回。7月10日领取无偿献血银奖后,记者问起丁森清对此有什么想法,生性质朴的他只简单地回答:“我希望用自己的行动感召更多的人加入我们的队伍,摒弃误解,让我们的血库不再‘荒’。”

员工网上发牢骚 竟被企业解雇

近日,南通市中级人民法院对一起劳动合同纠纷案作出终审判决,南通某风机公司因违法解除劳动合同,支付傅女士两倍经济赔偿金共计12250元。

去年,傅女士因工作问题接受公司调查,公司作出的调查结果是,给予傅女士等多人扣款处理。傅女士被扣180元,调查处理结果公布在公司内部网络交流平台。傅女士对这一处理决定不服气,在交流平台上作出回复,“凭什么罚我180元?源头错了,中间环节必须是对的吗?”不久,公司认为傅女士没有通过正常途径与上级沟通,而是采取在公司内网群发的方式表达不满情绪,严重损害了企业文化,在员工中造成了较大的负面影响。之后,公司根据其制定的《员工行为管理规定》有关规定,对傅女士作了辞退处理。傅女士遂向法院提起诉讼。

法院依照《劳动合同法》,一审判决被告南通某风机公司支付原告傅女士违法解除劳动合同赔偿金12250元。被告对这一判决不服,提出上诉。南通中院二审认为一审认定的事实清楚,适用法律正确,遂驳回上诉,维持原判。

快报记者 何洁 通讯员 顾建兵 张胜男

【目击者】

他拿着带血的尖刀走进邻居家

昨天上午11点多,记者赶至如皋江安镇戈堡村6组,发现相隔不远的3户村民家门口被警戒,村民尤某家的正屋走廊上有一道长长的血迹,院中地面上也有大摊血迹。

“昨天清晨,尤勇军就到岳父母家闹过事。”一位女村民说,昨天清晨6点多,她看见尤勇军携刀从厨房窗走过,她跟过去看到尤勇军和岳父周某扭打在一起,赶紧回家让丈夫报警。“等我再出来时,发现周某浑身是血倒在院中,周某的妻子倒在家外的玉米地里。”

另一位村民说,他听到“救命”声跑出家门,远远看到尤勇军拿着带血的尖刀从周某家外往西走,正准备喊人一起跑过去阻拦,尤勇军却突然走进了尤某家中,随后传来一阵哭喊声。众人赶到后,只见尤某和怀孕的儿媳文某某已倒在了院子里。此时,尤勇军已持刀走向家中。

“周某和老伴是当场身亡。”住在村口的村民说,尤勇军杀害岳父母后,又到邻居尤某家行凶,竟然连尤某怀孕7个多月的儿媳都不放过,太残忍了。“尤某被村民用三轮车送上镇医院抢救,孕妇文某某是被赶来的120救走的。”

据多位村民透露,尤勇军行凶后回家站在楼上闹自杀,被赶来的民警控制了,随后也送往医院救治。

【凶手母亲】

怕儿子下毒手,把儿媳藏了起来

记者赶到尤勇军家时,尤勇军的妻子哭倒在家门口,众多村民一边抹泪一边劝说。尤勇军的母亲告诉记者,去年11月份,尤勇军外出打牌时无意间听说妻子在厂里不守规矩,跟别的男人出去吃饭,还在外面浴室里洗完澡之后不回家等风言风语。尤勇军回家后便吵着要离婚,还动手打妻子,家中的电视机、电饭锅也都被他砸烂了。

“真是冤枉啊,根本没有这些事情啊!”尤勇军的母亲说,她不止一次规劝儿子,没凭没据的不能这么冤枉人家。可是,尤勇军依旧不罢休,儿媳禁不住折腾同意离婚之后,尤勇军以妻子背叛为由,不仅不给她一分钱,还反过来向她索要赔偿。

尤勇军的母亲告诉记者,在儿子一次扬言要对儿媳下毒手之后,担心儿子做出傻事,她便在正月的时候将儿媳藏了起来。只要尤勇军稍微听到一点风声,她便将儿媳的藏身之处转移。“我换来换去都换了十几个地方了,最近藏到他姨妈家去才不到十天。”

前一天他就拿刀到岳父母家要人

尤勇军的母亲说,去年年底,尤勇军辞掉工作,在今年初跑到南通。不久之前,尤勇军突然将自己的女儿带到了南通,但是他并不照顾孩子,而是将女儿扔在舅妈那边。“他一直以为是他丈人家把妻子藏起来了,其实人是我藏的。”尤勇军的母亲称,几天前的晚上,尤勇军拿着刀跑到他丈人家去要人,并扬言不交出妻子就要杀人了。尤勇军的母亲透露,前天清晨5点多,

【警方】

和受害邻居家因担保问题有积怨

昨天下午,如皋市公安局有关人士表示,经初步调查,因尤勇军与妻子感情不和,夫妻间时常发生矛盾。前天清晨近6点,尤勇军曾到岳父母家大吵大闹找妻子,尤勇军的岳母及时报了警。当民警赶到现场时,尤勇军已被亲属和村民劝说离开岳父母家,回自己家中。尤勇军回家后,曾持菜刀要冲到岳父母家,被村民劝阻,并把菜刀夺下。“两出警民警在尤勇军岳父母家了解相关情况,找到尤勇军与其进行了长达近50分钟交流,并对其进行了教育和批评。”

尤勇军又气势汹汹地拿着刀跑到岳父母家要人,周围邻居拨打110报警。当警察赶到现场时,尤勇军已经离开了老丈人家回到家中,手中的刀也被周围人抢了下来。

“我儿子向民警说,要死也要拉几个垫背的。”尤勇军的母亲说,当时民警也劝尤勇军“不要干这种傻事”,可是尤勇军根本听不进去。她还准备托人带话给派出所里的领导,请他们想想办法。不料才过了一天,就酿成了惨剧。

该有关人士表示,昨天清晨6点20分左右,警方接到报警。从初步调查的情况看,尤勇军先持刀杀害岳父母后,又来到邻居尤某家行凶,将尤某和儿媳文某某砍成重伤。“尤勇军是准备找尤某儿子的,他为尤某的儿子做过借贷担保,但没能及时偿还,可能存在积怨。没想到尤某的儿子当时不在家,于是尤勇军向尤某和儿媳痛下杀手。”

据如皋警方通报,尤某和文某某已脱离生命危险,但文某某腹中的胎儿可能不保。尤勇军割腕自杀割断了右手肌腱,也没生命危险。目前,案件正在进一步调查中。

61岁姐姐为白血病妹妹捐骨髓

她成为徐州市年龄最大的骨髓捐献者

去年9月25日,李侠被确诊为急性淋巴细胞白血病,生命一度垂危。幸运的是,61岁的姐姐李秋向她伸出了亲情之手,为妹妹捐献了骨髓,并移植成功。在徐州市中心医院血液科病房无菌舱里度过了难熬的41天后,7月8日,李侠在护理人员的搀扶下顺利“出舱”。

据徐州市中心医院血液科主任李晓林介绍,这是“李政道HLA配型实验室”成立后,首例配型成功并施行的手术。61岁的李秋也当之无愧地成为徐州市年龄最大的骨髓捐献者。

57岁的李侠在去年9月25日被查出患有急性淋巴细胞白血病,随时有生命危险,要在兄弟姐妹中寻找骨髓移植人选。

李侠共有兄妹六人,61岁的李秋是其中的大姐。最初为李侠进行骨髓配型的是她的弟弟,但弟弟身体不好不适宜捐髓。本来李秋不是最合适的人选,因为她的年纪已超过60岁,接近了

捐髓者的上限,但李秋的想法却很简单和果敢:我一定要救妹妹。

5月中旬,徐州市中心医院“李政道HLA配型实验室”为李秋姐妹进行了造血干细胞的配型,姐妹俩一次就配型成功,完全符合捐髓条件。5月27日,李侠被送入无菌舱进行手术前的准备。6月4日、5日,李秋躺在洁白的病床上,为妹妹捐献骨髓。两天内,李秋捐献的造血干细胞全部输入妹妹李侠体内。在无菌舱里度过了41天后,7月8日,李侠的各项身体指标经检查,符合出舱条件。

美籍华人、国际著名血液免疫学、遗传学和分子生物学专家李政道博士特地赶到现场,向姐妹俩表示祝贺。李晓林表示,目前李侠的手术效果很好,没有出现排斥现象。接下来的一周内,她将在普通病房接受观察,如无异常就可回家。

通讯员 王瑜珩 快报记者 邢志刚

全国独家特效药疗效大验证 1000万药品免费送

糖尿病患者来电就送

——★免费发药公告★——

糖尿病一直以来就是一大常见病,发病率高,不易治疗,难以除根,福州挺华生物有限公司为验证新特效药糖尿病专用基因产品——“稳糖疫苗”,对各种原因引起的糖尿病的确切疗效,特拿出1000万元药品,免费向全国万名糖尿病患者进行发放。

如果您或您的家人、朋友患有糖尿病,请您马上拨打电话 025-68662356 报名,均可免费获赠3到6个月用量的“稳糖疫苗”,一次性治好糖尿病及并发症!

据其他省份服用过的患者反馈:服用当天,可减少用其它降糖药物,明显起效。服用5-7天,血糖明显下降,稳定不波动,趋于正常水平。服用15-30天,血糖达到安全控制范围,三多一少等并发症明显改善或消除。服用3个月后,血液垃圾,胰垢得以全面

清除,恢复自身胰岛功能。血糖、糖化血红蛋白指标保持平稳正常。心、脑、肾等器官得到有效保护,全面调整糖、脂、蛋白质代谢紊乱,症状全面消失!

适合免费领取人群:●糖尿病程度较重,一般降糖药疗效不佳者;体内胰岛素缺乏。●“三多一少”症状明显者;体内有一定的胰岛素水平,但有明显的胰岛素抵抗。●餐后血糖升高为主者;对药物已存在耐药性。●已产生严重的心、脑、肾和眼睛并发症,需要注射胰岛素者●注射胰岛素时间较长,体内已产生胰岛素抗体者。均可报名免费获赠3到6个月用量的正规特效产品——“稳糖疫苗”!

效果真实可靠! 打进电话 025-68662356 如与承诺不符,愿承担相关责任,税费自理!

